

本月底 新北客站将完全投入使用



新北客站



拆迁现场

16日下午,徐家坝新北客站出口通道最后6栋民房开始拆迁,所有遗留问题基本上全面得到解决,确保了新北客站6月30日的全面投入使用。据悉,此次收尾工程共拆迁6栋27户约6800平米。

昨日下午3时许,记者来到拆迁现场看到,一台挖掘机正在对一栋民房进行拆迁,一面面墙体及砖瓦不到一会功夫就纷纷倒下。“我来看看老房子……”在拆迁现场警示线外,一些老房子住户纷纷前来观看,一些年龄稍大的住户还留下了眼泪。户主陈先生称,“一家人在这里住了七八年,有感情了,听说今天要拆,有些不舍,就跑来看看。”

据悉,当天拆迁涉及6栋房屋27户居民,搬迁之后,这里将打造成北客站出站口通道。达州汽车北站站长相关负责人介绍,新汽车北站占地面积60亩,建筑面积9708平方米,工程投资概算9930万元,按照日发送2万旅客标准建设。今年春节前,根据返乡客流量大的特点,已将跨省及超长客运线路搬迁至新站,缓解老北站的拥挤压力。

据市缓堵办工作人员介绍,6月30日汽车北站将全面搬迁到徐家坝投入使用,届时,班线客车将不再进入中心城区,辅以车站旁边同步建设的公交首末站进行换乘,将有效缓解北客站和肖公庙一带的交通拥堵情况。(本报记者 李泽希)



普及健康知识 构建和谐医患关系 ——中心医院风湿免疫科走进老干局义诊

为进一步普及健康知识,提升医院和科室的影响力,构建和谐医患关系,6月15日,达州市中心医院风湿免疫科在科主任吴建红和护士长雷军的带领下,为达州市老干局的老干部们举行了一次“送健康 送温暖 关爱老人”的义诊活动。

虽然近两日雨下个不停,天气也有些阴冷,但这阻挡不了医护人员为老干部们义诊的热情。医护人员于9:00正式开始了此次义诊活动。首先是吴建红主任结合老干部们的生活习惯,以图文并茂的课件讲解了老年常见病骨关节炎和痛风性关节炎的保健、预防、治疗、护理等切合实际的健康知识。讲课结束后,医护人员有条不紊地为老干部们发放健康知识手册、量血压、测尿酸、讲解卫生保健知识、注意事项、饮食安全、合理用药等卫生常识。此外,还为前来义诊的老干部们强调了定期检查身体的重要性,鼓励老人要树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。吴建红主任的身边更是挤满了前来咨询的老人,吴主任耐心细致地分析病情,并一一解答了老人们咨询的关于常见病、多发病的预防诊治及愈后等问题。

此次活动的开展得到了老干部们的一致好评和赞誉,尤其是一位94岁的老干部连声称赞:“中心医院就是好啊,把关爱老人的健康服务都做到了我们身边,希望这样的活动能够多多开展!”所有参加义诊的老干部均表示,通过此次义诊,不仅增加了健康知识,也增强了关爱自己、关注健康的意识。

仅仅2个小时,医护人员就免费义诊100多人次,发放各种健康宣传资料100多份。

(王标 郎静)

主编 王爱民
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258



达州男子宣汉见网友“求交往”被拒 扬言跳河逼民警查前女友电话

6月14日晚,一男子到宣汉见网友“求交往”被拒,便拨打报警电话,要求警方查询其已分手3年的前女友的手机号码,否则就要跳河轻生。警方出警后,该男子果然跳河了。紧接着,宣汉公安、消防、医院等出动上百人参与搜救,4小时后发现该男子时,他已侥幸逃生,正在岸边围观警方对自己的搜救行动……

在公安机关的统一组织下,公安特巡警大队、消防官兵、医生护士、社区干部等纷纷赶到现场,以防不测。同时,公安机关还与上游的江口电站取得联系,请求其关掉泄洪闸门,暂停排洪。期间,该男子反复威胁民警:“10分钟内不告诉我女友的电话,我就跳了。”现场民警轮番上阵,安抚其情绪。

15日凌晨0时许,该男子称想抽烟。民警决定利用为其取烟的时机,向其靠近,再将其拉上来。然而,当民警即将到达该男子身边时,该男子突然松手,跳进了河中,瞬间就不见了踪影。

全力搜救: 跳河者侥幸逃生后躲进人群

该男子跳河后,搜救人员迅速分成两队,一队携带强光手电,乘坐冲锋舟,从男子跳河处下水,在河面搜救,其余人员分别沿州河两岸,在岸边通过步行向下搜寻。搜救中,民警不断用扩音器喊话,始终没能发现该男子。

15日凌晨1点过,参与搜救的民警突然看到岸边围观的人中,有一个人的衣服颜色与跳水男子放在桥上的衣服十分相似。民警走近一看,该男子正是那名跳河的男子。民警迅速上前将其控制。

原来,该男子“水性”较好,被冲走一段距离后,趁着漆黑的夜色悄悄向岸边游去,却始终没能上岸。“当时河水湍急,该男子被冲到了一条小溪与州河的交叉处,这里有一个较大的回水湾。”民警介绍,该男子身陷回水湾,只能随水流来回游动,既上不了岸,又冲不走。

一个多小时后,该男子体力不支,而此时的水位正好有所下降,他便抓住机会爬到岸边,随后步行至宣南公路的路面上。体力恢复后,该男子又返回漫水桥,穿上衣服,再次回到岸边,“淡定”地加入了围观搜救的人群。

为何跳河? 会网友遭拒让他想起伤心事

民警进一步调查发现,该男子名叫郭某,今年30岁,达川区人。5年前,郭某在广东务工期间与宣汉籍女子王某“耍朋友”,并与其按照当地风俗,举行仪式结婚。婚后,两人生育了一小孩。小孩1岁后,郭某与王某因感情纠纷分手,此后不再联系。

时间长了后,郭某又后悔了,便开始四处打听王某的消息,但始终没有人告诉他任何信息。今年6月,郭某孤身到宣汉寻找王某。住宾馆期间,郭某用聊天软件搜附近的人,与一个在宣汉打工的外地女网友一见如故。但郭某在提出进一步交往的要求时,被对方拒绝,并说了一句:“我不同意,难道你敢去跳河?”

受刺激后,郭某顿觉生活没有意义,便想到了跳河自杀。6月14日晚,郭某决定,以跳河来逼警方查询前女友王某的电话,若这样能找到王某,他打算跟王某好好沟通,让对方照顾好他们的孩子,也好让自己不再牵挂。

鉴于郭某的具体情况,宣汉警方对郭某的违法行为进行了教育、训诫,并对郭某进行了心理辅导。郭某对公安民警的全力救援表示感谢,并承诺今后一定以积极乐观的态度对待生活。

(邓孟均 陈善国 本报记者 罗烽烈)

蹊跷警情: 男子要求警察查女友电话

“喂,110吗?给我查询一下我女朋友的电话。”6月14日晚上9点左右,宣汉县公安局110报警中心电话响起,一名男子在电话中说。

“你好,根据法律规定,公安机关不得随意查询公民个人信息,请问您有什么事情需要帮助吗?”尽管110指挥中心每天都会接到类似的骚扰电话,但接警民警还是礼貌地回答着报警人的来电。

“我不管,你们要是不给我查,我就跳河,反正我也不打算活了。”报警男子以要挟的口气回答道。

“请问你在什么地方,我们让民警来接你去派出所,帮忙解决困难。”接警民警通过电话,一边核实报警人的位置信息,一边安抚报警人,争取处置时间。

“不行,只要我看到了警车和警察,我就跳河!”报警男子说话的声音突然变大,无论民警怎么询问,报警人始终不告诉民警自己的姓名和所处的位置。这一起蹊跷的报警,引起了接警民警的高度警惕。

紧急出警: 民警谨慎解救他却突然跳河

有人要跳河轻生,情况危急!但由于始终不清楚报警人的具体位置,全体民警只能分组查找,但均没有发现报警人。突然,与报警人保持通话的民警,说出了“漫水桥”三个字,搜寻范围被有效缩小。

不到5分钟,宣汉县公安局东乡派出所传来信息:在位于东乡镇南门口州河漫水桥上,果然有一名男子准备跳河。民警迅速赶到,发现该男子只穿了一条内裤,光着身子,站在桥中间的护栏外,桥面上放着他的衣服、鞋子和一部手机。由于持续下雨,该男子背后是即将漫上桥面的洪水,情况危急。